
ÉTAPE 5 ÉTAPE 6 ÉTAPE 7 ÉTAPE 8

Déployer les différents éléments 
de votre tente gonflable au sol	

Déplier les 4 pans de votre 
structure.	  	

Positionner la toile du toit sur la 
structure.		   

Utiliser la fermeture éclair du 
milieu pour solidariser l’ensemble

Des valves de sécurité sont 
présentes en cas de surgonflage

Une fois le gonflage terminé, 
refermer la valve

Placer la toile du auvent au sol, 
boudin vers l’extérieur		

Zipper la toile à la structure à l’aide 
des fermetures éclair

Accrocher ensuite le bandeau à 
votre auvent de la même façon	
				  

Gonfler le boudin puis le scratcher 
à la structure			 
				  

Installer les barres de maintien 
entre la structure et l’auvent		
				  

Installer les lestages à remplir 
autour des pieds de votre struc-
ture

ÉTAPE 1 ÉTAPE 2 ÉTAPE 3 ÉTAPE 4

ÉTAPE 9 ÉTAPE 10 ÉTAPE 11 ÉTAPE 12

ÉTAPE 13

MONTAGE DE LA TENTE

IMPORTANT | INSTRUCTIONSTENTE GONFLABLE

Réitérer l’opération pour les trois 
autres pieds de la structure 	

Vérifier que les valves non utilisées 
soient bien fermées		

Ouvrir une valve et y insérer 
l’embout de votre gonfleur	 	

Redresser les pieds de l’abri pour 
faciliter son gonflage

ÉTAPE 14 ÉTAPE 15 ÉTAPE 16

AVERTISSEMENT Une fois installé, ne laissez pas votre tente sans surveillance. Ne forcez pas sur les structures durant l’installation ou 
le pliage de la tente. Assurez-vous que la structure est bien attachée. Ne pas faire de feu ni de barbecue sous la tente. Ce produit ne peut 
pas être utilisé comme substitut d’un abri permanent destiné à cet usage.

IL EST INDISPENSABLE DE S’ASSURER QUE LA MÉTÉO SOIT FAVORABLE AVANT TOUT MONTAGE ET UTILISATION DE LA TENTE.
Cette tente gonflable ne doit pas être monté par vent supérieur à 45km/h. Rappel : lester et ancrer votre tente avant toute utilisation 
(voir nos CGV).45

 km
/h



ÉTAPE 5 ÉTAPE 6 ÉTAPE 7

Retirer les différents murs 
installés de votre tente gonflable.

Ouvrer la valve du boudin de votre 
auvent pour le dégonfler.	

Détacher votre auvent à l’aide de la 
fermeture éclair.		   

Dégonfler votre tente en ouvrant 
les valves de la structure.

ÉTAPE 1 ÉTAPE 2 ÉTAPE 3 ÉTAPE 4

DÉMONTAGE DE LA TENTE

IMPORTANT | INSTRUCTIONSTENTE GONFLABLE

Retirer les lestages de votre tente.	
				  

Enrouler votre structure en 
commençant par le bas.		

Ranger les éléments dans le sac de 
transport.

AVERTISSEMENT Une fois installé, ne laissez pas votre tente sans surveillance. Ne forcez pas sur les structures durant l’installation ou le 
pliage de la tente. Assurez-vous que la structure est bien attachée. Ne pas faire de feu ni de barbecue sous la tente. Ce produit ne peut pas 
être utilisé comme substitut d’un abri permanent destiné à cet usage.

IL EST INDISPENSABLE DE S’ASSURER QUE LA MÉTÉO SOIT FAVORABLE AVANT TOUT MONTAGE ET UTILISATION DE LA TENTE.
Cette tente gonflable ne doit pas être monté par vent supérieur à 45km/h. Rappel : lester et ancrer votre tente avant toute utilisation 
(voir nos CGV).45

 km
/h
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	 Avertissement : Deux personnes sont requises pour le montage de 
cette tente gonflable 

	 Déployer les différents éléments de votre tente gonflable sur un sol 
propre et sec.

	 Déplier les 4 pans de votre structure. S’assurer que la fermeture 
éclair soit bien visible.

	 Positionner la toile du toit sur la structure, de sorte que les deux 
se superposent.

	 Utiliser la fermeture éclair du milieu pour solidariser la toile du toit 
à votre structure.

	 Réitérer l’opération pour les trois autres pieds de la structure 

	 Vérifier que les valves de sécurité et de gonflage non utilisées soient 
correctement fermées.

	 Ouvrir une ou plusieurs valves de votre structure et y insérer l’em-
bout de votre gonfleur manuel ou électrique.

	 Pendant son installation, redresser les pieds de l’abri pour faciliter 
son gonflage.

									       
								      
								      
							     
Démonter votre tente sur un sol propre et sec. Retirer en premier 
lieu les différents murs installés de votre tente gonflable.

	 Ouvrer la valve du boudin de votre auvent pour le dégonfler.

	 Détacher votre auvent à l’aide de la fermeture éclair.

	 Dégonfler votre tente en ouvrant les valves de la structure.

	 Retirer les lestages de votre tente.	

	 Enrouler votre	structure en commençant par le bas. Ouvrez les 
valves de sécurité afin de retirer un maximum d’air.			 
								      
Replier tous les éléments de votre tente gonflable et les ranger dans 
le sac de transport.						    
								      
								      
								      
								      
								      
								      
								      
								      
								      
						      Des valves de 

Des valves sécurité sont présentes afin d’éviter tout risque de 
surgonflage.

 	 Une fois le gonflage terminé, retirer l’embout du gonfleur et refermer 
la valve.

	 Placer la toile du auvent au sol, de sorte que les fermetures éclair 
soient vers l’intérieur et boudin vers l’extérieur.			 
								      
Zipper la toile du auvent à la structure à l’aide des fermetures éclair.

	 Accrocher ensuite le bandeau à votre auvent de la même façon.

	 Gonfler le boudin du auvent puis le scratcher au centre de la struc-
ture.

	 Installer les barres de maintien entre votre structure et votre auvent, 
en insérant la barre à chaque extrémité.

	 Installer les lestages à remplir autour de chacun des pieds de votre 
structure.

	

	

	 Rappel général : Ancrer, lester et haubaner votre tente. Il est 
indispensable de mettre en place des moyens de fixation au sol : 
lestage, ancrage et haubanage. En effet, à chaque montage de votre 
tente gonflable, un lestage à chaque pied est impératif. Quand la 
qualité du sol le permet, un ancrage au sol est également exigé. Et 
quand cela est possible, un haubanage supplémentaire est indis-
pensable afin de consolider l’assise de la tente au sol au moyen de 
piquets et de cordages.
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VIDÉO
DE MONTAGE

MONTAGE DE LA TENTE GONFLABLE

DÉMONTAGE DE LA TENTE GONFLABLE

- Nettoyer la toile à l’aide d’une brosse à poils souples 
et d’eau savonneuse (ou savon noir). Éviter tout produit
nettoyant abrasif. Ne pas mettre la structure au lave-linge.


